
Les Canadiens veulent que le
gouvernement agisse face aux
changements climatiques

57%

74%

3 Canadiens sur 4
se préoccupent
des conséquences
à court terme des
changements
climatiques.

Pour en savoir plus : resistanceclimat.ca
Sondage omnibus national auprès de 1 511 Canadiens adultes, le 17 juin 2021, Angus Reid Group

personnellement / amis et membres
de la famille touchés

Qui est responsable?

LE GOUVERNEMENT LE SECTEUR PRIVÉ LES CITOYENS CANADIENS

contribuer à
protéger les
maisons contre
les événements
météorologiques
violents

78%
avoir un
programme
national pour
prévenir et gérer
les événements
météorologiques
violents

84%
fournir des
mesures de
secours aux
Canadiens
sinistrés

89%
jouer un rôle
actif dans la
prévention des
catastrophes
météorologiques
majeures

Les Canadiens disent que le
gouvernement devrait :

Les événements
météorologiques violents
touchent déjà durement
les Canadiens

Les Canadiens croient
que nous avons tous
un rôle à jouer pour
réduire les e�ets
des changements
climatiques.

75% 74% 71%


